

November 2023

leto XXXIII

št. 11

# RAST



## Z nami so in v nas

Da vse mine, da nič se ne porne in nič ne pride več nazaj, je kar večna resnica. Pa je že J.W. Goethe lepo prosil, da bi se kdaj kak trenutek podaljšal, češ: postoj, kako si lep! Ne gre; vse teče, je ugotovil

modri grški učenjak. Lahko postojimo za trenutek in pomislimo, kaj vse je že minilo. In to da čaka tudi nas. V delih svojih živel sam boš večno - se v Aškerčevi Čaši nesmrtnosti tolaži »modri stari Rašid«. A tako, potem se pa kaže potruditi! Vendar nas lahko takoj obide malodušje, premišljujoč, kdo od znanih in neznanih osebnosti bo preživel v človeškem spominu. Nazadnje je najbolje taka težka modrovanja odmisлити. Kar te ne teži, pravi modrost, te tudi ne boli. Koledar nam pa vseeno meče v obraz tako imenovani dan mrtvih. Vseh svetih, kot pravimo kristjani, in za njim dan vernih duš. Kaj zdaj? Poznam človeka, ki je spovednika vprašal, kje da so zdaj njegovi rajni. Ta mu je brez kake globoke krščanske razlage dejal: v vas! Ko malo pomislim, tudi pritrdim in mi je prav lepo. Kako je šele njim, počivajočim v večnem Bogu. Njihov praznik – dan vseh svetih in dan vernih duš – je lep praznik. Po stari preprosti ljudski veri se zvečer vrnejo k nam, da skupaj »za svete vse, za duše verne molitve molimo večerne«. Brez črne žalosti. Veseli, saj so z nami in v nas!

---

## VSI SVETI

### 1. november

Vsi sveti so praznik življenja, saj praznujemo svetnike. Svetniki so naši ljudje, ki so že pri Bogu. Živel so z nami in med nami pa se je njihovo življenje na zemlji končalo, sedaj živijo pri Bogu v nebesih in so naši priprošnjiki. Zato je to slovesni praznik življenja in ga ta dan slovesno obhajamo.

Pri sveti maši se bomo slovesno spominjali vseh svetnikov, hkrati pa molili za rajne, ki še niso pri Bogu in potrebujejo naše molitve.

Sveti maši bosta po nedeljskem redu: ob 8h in 10h.

Popoldne ob 14.30 bo na kranjskem pokopališču bogoslužje in molitev za rajne ter blagoslov grobov.

Molitev rožnih vencev za naše pokojne bo na Rupci ob 17h in v župnijski cerkvi ob 18h. Pridružite se skupni molitvi in molimo za naše pokojne.

---

## ODPUSTKI ZA RAJNE

Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Prav tako ga je mogoče prejeti v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo ali na naslednjo nedeljo, če smo bili pri spovedi in obhajilu ter molimo po namenu svetega očeta. (Po

namenu svetega očeta: Vera, Oče naš, Zdrava, Marija, Slava Očetu )

Odpustek lahko namenimo rajnim, ki so še v stanju očiščevanja in jim lahko pomagajo tisti, ki so že pri Bogu, in mi, ki še romamo po zemlji, s svojimi molitvami, darovanimi mašami, dobrimi deli in odpustki; sami sebi namreč ne morejo več pomagati.



---

## SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH

### 2. november

Če se na praznik vseh svetih spominjamo svetnikov in se veselimo njihovega poveličanja v nebesih, pa nas naslednji dan - 2. november vabi k molitvi za duše v vica, za rajne, ki še niso pri Bogu. Ta dan se lahko obhajajo tri svete maše in se moli za naše rajne.

Svete maše bodo ob 9h in 18h v župnijski cerkvi in ob 16.30 v cerkvi na Rupci, kjer bodo po maši molitve na rupovškem pokopališču in blagoslov grobov.

V župnijski cerkvi bomo za rajne molili rožne vence: ob 8.25 - veseli del

rožnega venca in ob 17.00 - svetli, žalostni in častitljivi del rožnega venca.

Vzemimo si ta dan čas in izkažimo ljubezen našim rajnim z obiskom pokopališča, molitvijo rožnih vencev in udeležbo pri sveti maši.

---

## MOLITVE ZA RAJNE PRI MAŠAH

V novembru bomo vsak dan pri večernih tedenskih mašah molili za rajne. Imena vaših pokojnih za katere želite, da se jih spomnimo sporočite v župnijsko pisarno ali oddajte v poštni nabiralnik pri župnišču.

V cerkvi spredaj je pripravljena skrinjica na kateri piše »darovi za svete maše za duše v vica«. V to skrinjico lahko oddate svoj dar in iz zbranih darov se bodo darovale svete maše za duše v vica. Število maš, ki jih bomo opravili bo objavljeno v prihodnji Rasti.

---

## ZAHVALNA NEDELJA

### 5. november



Ob zahvalni nedelji nam pride na misel beseda »HVALA«.

Hvaležni smo za vse kar smo in kar imamo. Za življenje, družino, vero, domovino, prijatelje in znance, službo, zdravje, in še bi lahko naštevali.

Za vse to se bomo Bogu zahvalili pri sveti maši in zapeli zahvalno pesem.

Ob zahvalni nedelji, pa bi se še posebej rad zahvalil sodelavcem in sodelavkam, ki pomagata pri življenju in delu naše župnije. Brez vas bi bilo nemogoče vse postoriti, kakor imamo. Za vso požrtvovalnost za vse kar naredite za župnijo in zame sem vam iz srca hvaležen: za vsako še najkrajšo misel in molitev in vsak še najmanjši izpuljen plevel med tlakovci na župnijskem dvorišču. Bogu hvala.

Ob zahvalni nedelji je navada da je pri mašah darovanje za domačega župnika. Bog lonaj za vse vaše darove v ta namen.

Ta dan bomo imeli tudi srečanje za zakonske jubilate pri maši ob 10. uri. Jubilantje se zberemo pred cerkvijo ob 9.40.

---

## SVETA CECILIJA

### 22. november

Sveta Cecilija je zavetnica cerkvene glasbe in glasbenikov. Ob tem prazniku čestitam pevcem mešanega in mladinskega pevskega zbora, zborovodju

Alešu Magajni, organistkam: Neži Jamšek, Klari Brenc in Emi Šavli, ter kitaristom in inštrumentalistom: Marku, Boru in Žanu Gazvoda. Čestitke tudi vsem, ki radi pomagata pri ljudskem petju. Naj bo cerkvena glasba in petje zares Bogu v čast in hvalo!



**Na praznik svete Cecilije vas lepo vabim k večerni sveti maši ob 18h. Pri maši bo prepeval mešani pevski zbor. Priporočili se bomo sv. Ceciliji in se spomnili vseh pokojnih pevcev in pevk, ki so peli na koru v naši župniji.**

## **DEL DOHODNINE (1%) ZA ŽUPNIJO**

Finančna uprava Republike Slovenije je naši župniji nakazala na TRR 1.029,65€ iz donacij od dohodnine, ki ste jo prejšnje leto namenili za župnijo Kranj - Zlato polje.

Tudi letos vas vabim, da del dohodnine (1%) namenite za našo župnijo. To lahko storite preko portala e-davki.

### **Podatki, ki jih potrebujete:**

**Župnija Kranj - Zlato polje  
Ulica XXXI. divizije 1  
4000 Kranj**

**Davčna številka: 80381626**

Hvala vsem, ki tudi na ta način podpirate delovanje naše župnije.

---

## **Darovali ste ...**

- za obnovo notranjosti župnišča ste posamezniki v župnijski pisarni darovali 1.150,00€.
- za misijone ob misijonski nedelji: 1.528,04€.

---

## **Od nas so se poslovili...**

- † Marija Ažman, Bleiweisova cesta
- † Marijan Rozman, Kidričeva cesta
- † Marija Cugelj, Rupa
- † Janez Pogačnik, Keбетova ulica

---

## **Božji otrok je postal...**

- Maks Zupan, Besnica



# Svete maše od 30.10. do 26.11.

Maše, ki so napisane kot drugi namen, poševno, bodo opravljene drugje in so oddane maše.  
Pri nas so imenovane tisti dan, kot so napisane.

ponedeljek	30	Marcel, mučenec	18.00 +Jože Žontar, obl.	rožni venec ob 17.20
torek	31	Volbenk, škof	7.00 za duše v vicah (Šuligoj)	rožni venec ob 6.20
sreda	1	VSI SVETI zapovedani praznik	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Jože in Stanka Drobnič	
četrtek	2	Spomin vseh vernih rajnih	9.00 po namenu svetega očeta RUPA 16.30 +Angela in Jože Remic 18.00 za duše v vicah	
petek	3	Viktorin Ptujski, mučenec PRVI PETEK	18.00 +Kristina Podpeskar, obl.	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	4	Karel Boromejski, škof PRVA SOBOTA	18.00 +Karel in Tomaž Gregorc	prvosobotna pobožnost po maši
nedelja	5	ZAHVALNA NEDELJA	8.00 +Anton Ušeničnik 10.00 +Franc Mihelčič <i>+Vito Zemljak in pok. iz družine Hafner</i>	
ponedeljek	6	Lenart, opat	18.00 +Bojan Grošelj <i>+Zlatka Levačič +Franc Remic</i>	večernice med mašo
torek	7	Engelbert, škof	7.00 za žive in pokojne župljane	
sreda	8	Bogomir, škof	18.00 +Danijela Mivšek, obl. <i>+Štefka Talar, Viktor in Francka Gaser</i>	

četrtek	9	Posvetitev lateranske bazilike	18.00 +Ana Sicherl za zdravje	češčenje po maši
petek	10	Leon Veliki, papež	18.00 +Franc Mihelčič +Angela Kozjek in Štefan Horvat +Janez Pogačnik, 7. dan	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	11	Martin iz Toursa, škof	18.00 +Martin Pirc, Povšetovi, sestri Marija in Slavka +Ladislava Saje	
nedelja	12	<b>32. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za žive in pokojne župljane +družina Kern 10.00 za zdravje v družini (P)	
ponedeljek	13	Stanislav Kostka, redovnik	18.00 +starši Udir +Stanko Logar	molitvena ura po maši
torek	14	Nikolaj Tavelič, mučenec	7.00 +Drobničevi	
sreda	15	Albert Veliki, škof	18.00 +Janez in Kristina Perčič +Cecilija Gorjanč	svetopisemska skupina po maši
četrtek	16	Jedrt, redovnica	18.00 +Veternikovci	češčenje po maši
petek	17	Elizabeta Ogrska, redovnica	18.00 +Angela in starši Šorli	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	18	Posvetitev bazilik sv. Petra in Pavla	18.00 +starši Kocjan in brat Franc	
nedelja	19	<b>33. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Peter Bauer +starši in brata Pivk	
ponedeljek	20	Edmund, kralj	18.00 +starši in brat Vrtačnik in Dušan Pirc	večernice po maši
torek	21	Darovanje Device Marije	7.00 za zdravje (Š)	

sreda	22	Cecilija, devica in mučenka	18.00 v zahvalo in za zdravje (J.P.)	dan cerkvene glasbe
četrtek	23	Klemen I., papež	18.00 +Jožica in Jože Primc	češčenje po maši
petek	24	Vietnamski mučenci	18.00 +Alozij in Stanislava Perčič	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	25	Katarina Aleksandrijska, mučenka	9.00 +člani NSi Kranj 18.00 +Zdravko in Irena Potočnik	
nedelja	26	KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Janez in Katarina Urbanc	

## Nedeljska Božja beseda

### 31. nedelja med letom

<b>Prvo berilo:</b>	Mal 1,14-2,2,8-10	Bog opozarja ne vredne duhovnike
<b>Drugo berilo:</b>	1 Tes 2,7-9,13	Apostol je pripravljen dati življenje za brate
<b>Evangelij:</b>	Mt 23,1-12	Eden je naš Učitelj, mi vsi pa smo bratje

### 32. nedelja med letom

<b>Prvo berilo:</b>	Mdr 6,12-16	Kdor išče modrost, jo tudi najde
<b>Drugo berilo:</b>	1 Tes 4,13-18	Vsi bomo deležni vstajenja
<b>Evangelij:</b>	Mt 25,1-13	Gospod prihaja, pojdimo mu naproti

### 33. nedelja med letom

<b>Prvo berilo:</b>	Prg 31,10-31	Vrednost vsakdanjega dela
<b>Drugo berilo:</b>	1 Tes 5,1-6	Apostol spodbuja k budnosti
<b>Evangelij:</b>	Mt 25,14-30	Zvestoba v malem bo nagrajena

### Kristus Kralj vesoljstva

<b>Prvo berilo:</b>	Ezk 34,11-17	Gospod je pastir in sodnik
<b>Drugo berilo:</b>	1 Kor 15,20-28	Kristus bo izročil kraljevanje Očetu
<b>Evangelij:</b>	Mt 25,31-46	Kristus pride sodit v slavi

# Duhovna misel

Človek ostane človek do sodnega dne.

Nad človeštvom pa veje Božji duh in snuje Božja misel.

Na naše drzno vprašanje: »Zakaj tako in ne drugače?«

bo odgovorila večnost.

(Franc Saleški Finžgar)

Ne prezrite ...

- **Večerne maše** bodo od ponedeljka, 30. oktobra naprej ob 18. uri.
- **Maša pri križu za kranjskim pokopališčem** za žrtve poveljnih pobojev bo v torek, 31. oktobra, ob 15. uri.
- **Praznik vseh svetih** bomo praznovali v sredo, 1. novembra. Sveti maši bosta ob 8h in 10h. Ob 14.30 bodo molitve za pokojne na kranjskem pokopališču. Molitve rožnih vencev za naše rajne bodo v cerkvi na Rupih ob 17h in v župnijski cerkvi ob 18h. Molitev mladih za pokojne pri križu na kranjskem pokopališču bo ob 20h.
- **Spomin vseh vernih rajnih** bomo obhajali 2. novembra. Sveti maši bosta ob 9h in 18h. Molitve rožnih vencev za rajne bodo ob 8.25 in ob 17h, ko bomo molili tri dele rožnega venca. Na Rupih bo sveta maša ob 16.30 in po njej molitev za rajne na pokopališču.
- **Prvi petek** bomo obhajali 3. novembra. Dopoldne bom obiskal bolne in starejše, zvečer lepo vabljeni k molitvi za nove duhovne poklice, pobožnosti na čast Jezusovemu Srcu in sveti maši.
- **Prvo soboto** bomo obhajali 4. novembra. Lepo vabljeni k pobožnosti na čast Marijinemu Brezmadežnemu Srcu in tihemu češčenju Najsvetejšega po sveti maši.
- **Zahvalno nedeljo** in obletnice zakonskih jubilejantov bomo obhajali 5. novembra, pri maši ob 10. uri. Ta dan bo običajno darovanje za domačega župnika.
- **Katoliška karizmatična prenova** ima srečanje s sveto mašo v torek, 14. novembra, ob 18. uri.
- **Svetopisemska skupina** ima srečanje v sredo, 15. novembra po večerni maši.
- **Darovanje za obnovo notranjosti župnišča** bo v nedeljo, 19. novembra, pri vseh svetih mašah.



Ulica XXXI. divizije 1, 4000 Kranj  
tel: 04/202 55 00

e-mail: [zupnija.kranj-zlato.polje@rkc.si](mailto:zupnija.kranj-zlato.polje@rkc.si)  
TRR: SI56 0700 0000 3225 631

#### Uradne ure:

ponedeljek: od 8h do 9h  
sreda: od 16.30 do 17.30

#### Župnik:

Erik Švigelj  
tel: 041/959 384  
e-mail: [erik.svigelj@rkc.si](mailto:erik.svigelj@rkc.si)

#### Karitas:

tel: 030/607 929  
TRR: SI56 0700 0000 3225 534  
e-mail:  
[zu.karitas.kr.zlato.polje@gmail.com](mailto:zu.karitas.kr.zlato.polje@gmail.com)

#### Uradne ure Karitas:

po dogovoru  
pokličite po telefonu in se dogovorite

#### Duhovnik v bolnišnici:

Ljubljana:  
g. Anže Cunk, tel: 041/613 378  
Jesenice:  
g. Tilen Oberwalder Zupanc,  
tel: 051/826 055  
Golnik:  
g. Franc Brečko, tel: 04/ 27 79 731